Domingo 30 de Noviembre del 2014-12-02
Iniciamos el trabajo del LabICMX en la biblioteca Telmex a las 11:00am
Cada uno de los equipos hizo una breve presentación de  los avances que hasta ahora ha logrado en su proyecto.
Nosotros presentamos las pruebas que hemos realizado en la semana para identificar la composición del suelo y evaluar su calidad.
Las pruebas las realizamos en muestras de suelo de 3 sitios diferentes visitados el miércoles pasado. Realizamos una prueba de composición del suelo, una para medir el pH, cromatografía del suelo, e identificación de flora del sitio. A cada una de las pruebas se le hicieron adaptaciones en la metodología para que los usuarios futuros de nuestra plataforma pudieran realizarlas con facilidad.
De igual  manera comenzamos a realizar las pruebas con métodos totalmente científicos para corroborar los resultados con los de las adaptaciones de nuestras pruebas caseras.
[bookmark: _GoBack]En la parte de programación tuvimos algunos problemas durante la semana ya que no sabíamos cuál era la mejor opción para que la página tuviera la posibilidad de crecer y modificarse en a futuro.
Los encargados del diseño comenzaron ya a trabajar con la información que se fue generando durante la semana; estableciendo el formato de los manuales, el orden de la información y de qué manera estará presente en la plataforma final.
Después de la presentación del avance todos los proyectos tuvimos una salida grupal a la playa. . . .

