Ajustes al diseño                                                          lunes 1 de diciembre 2014
Discusión acerca de detalles en el diseño de la página (home y single) con los mentores Felipe y Mariel.
Resoluciones:
Olaia propone una nube de tags para la clasificación de los chequeados en la página. Se acordó dejar una etiquetación por tags de las notas, que se podrán filtrar en el recuadro de búsqueda que ya estaba planteado.
La página de chequeos publicados, contendrá una diferenciación en la parte de comentarios, que pueda distinguir los comentarios y aportes que se dieron cuando estaba en proceso el chequeo. El botón dirá algo como: Aportes anteriores.
La página de chequeos en proceso tendrá la leyenda: “Ayúdanos a chequear” en la parte superior de la página que resalte la participación de los lectores. En la caja de texto de comentarios , se pondrá un ejemplo de redacción para aportes al chequeo como: “Según datos del Ministerio  se ha logrado disminuir..”
Se propone que haya un formato para compartir los chequeados en proceso en  las plataformas externas de twitter y Facebook, como: “ayúdanos a chequear “titulo del chequeado en proceso”.
Los vínculos y links en las notas serán en color azul y subrayado.
Incluir  en los botones de clasificación por calificación en la parte superior, un  circulo de color para hacer más explícito el código de color asociado con la calificación: rojo-falso, verde-verdadero, amarillo-nini y negro-inchequeable.
Insertar una paginación de hojas para los chequeos.
Tareas pendientes:
· Definir cronograma
· Cartel de exposición (entrega jueves)
· Presentación final (sábado)
· Explicar todo el proceso 
· [bookmark: _GoBack]


